

永康日报



14℃~25℃



掌上永康客户端

市委常委会传达学习习近平总书记重要指示批示精神， 研究分析一季度经济社会形势 坚持系统观念 强化问题导向 统筹推进高质量发展和高水平安全

B 八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)4月26日上午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神,传达学习省委常委会会议、金华市委常委会会议精神,研究我市贯彻落实意见;研究分析我市一季度经济社会形势,研究我市安全生产和防汛相关工作,部署下阶段重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,习近平总书记的重要指示批示,对安全生产事故救援处置工作提出明确要求,对统筹好发展和安全两件大事作出突出强调,充分体现了党中央对安全生产工作的高度重视,充分体现了我们党坚持人民至上、生命至上的深厚情怀,为我们进一步做好安全生产工作指明了方向,提供了遵循。近期,省委、金华市委密集召开会议,对安全生产工作再进行再安排、再部署、再强调。全市上下要认真学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,坚决贯彻落

实省委、金华市委部署要求,对照“全域绝不出事、工作绝不掉链子、工作作风绝对过硬”的要求,时刻绷紧安全生产这根弦,以高度的政治思想行动自觉、对人民群众高度负责的精神和严谨细致务实的作风抓紧抓实安全生产各项措施,严格落实各级党委政府领导责任、行业部门监管责任、企业主体责任以及现场作业人员工作责任,持续深化安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动,深入彻底排查整治各类风险隐患,坚决防范遏制重大事故发生,有力维护人民群众生命财产和社会大局稳定,提升全域本质安全水平。

会议指出,今年以来,全市上下紧紧围绕市委决策部署,坚持“开局就是决战、起步就是冲刺”,聚焦聚力“一提升六攻坚”工作总抓手,深入实施三个一号工程,全力拼经济、抢发展,推动经济运行呈现企稳回升向好态势,实现“开门稳、开门红”目标。实践证明,只要我们善于运用精准思维抓工作落实,坚持目标导向和问题导向相统一,强化“事事落实到位”的执行力,和“件件讲求实效”的硬作风,实事求是、

尽力而为、精准施策、精准发力,我们的努力就会有成果。在肯定成绩的同时,我们也要清醒看到,当前我市经济运行仍深度承压,巩固经济回升向好态势还需作出持续努力。全市上下要准确把握当前形势,时刻保持滚石上山、爬坡过坎的心态,坚定信心决心、正视困难挑战,坚持问题导向、紧盯关键环节,统筹谋划、深挖潜力、迎难而上,进一步巩固拓展经济运行良好态势,以最大的努力争取最好的结果,为圆满完成全年目标任务奠定坚实基础。

会议强调,要更好统筹发展和安全,聚力奋战二季度,盯紧目标、抓牢项目,进一步夯实“稳”的基础、落实“进”的要求、保持“快”的节奏,以安全促发展,以发展促安全,确保时间过半、任务过半。要树立“项目为王”理念,对照目标任务,以项目化思维推进各项重点工作,坚持专班制运作、项目化管理、清单式落实,强化政策靠前发力、工作提速加力,统筹做好工业经济提质增效、营商环境优化提升、低效用地整治、扩大有效投资、建设科技强市、稳外贸稳外资、城市更新等工作,高质量、高效率完

成目标任务。要树立“项目为重”理念,坚持问题导向,大兴调查研究,以“四大双千”活动为载体,大力践行“一线工作法”,进一步健全工作机制、提振精神状态,充分发挥各工作专班作用,强化包联指导、协调指挥、调度服务、协同联动,层层传导压力责任,以雷厉风行、事不过夜的作风,高标准、快节奏推动各项工作,为项目推进提供全流程服务和全要素保障。要树立“安全为要”理念,更好统筹发展和安全,突出依法整治、标本兼治、远近结合,深入推进安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动,持续抓好安全生产、消防安全、森林防火、防汛防台各项工作,推进“龙山经验”治理体系融入基层网格治理,推动“诉源、警源、访源”治理资源要素向基层网格集聚,实现实战要求、治理需求、群众需要“一网统管”,着力防范化解矛盾纠纷和风险隐患,坚决守牢守好安全发展底线,维护社会和谐稳定。



吸取火灾事故教训 强化责任有效落实 章旭升胡勇春为千余名企业主讲授安全培训课

除险保安进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏 融媒记者 徐敏)深刻分析近期重大火灾事故的惨痛教训,很大一部分原因是“对安全生产重视不够”。有这样一堂课,可谓给企业吃了一颗“定心丸”,让我们确切知道当前的安全生产工作形势和下一步该怎么办。4月26日下午,浙江飞月进出口有限公司负责人说,这堂课,鞭策我回去以后一定要更好地开展企业安全生产工作。

这节课,其实是我市召开的安全生产和消防安全百日整治攻坚工作推进会暨企业安全生产培训会,由市委书记章旭升和市委副书记、市长胡勇春领衔讲课,1700余名“一厂多租”企业负责人与市各套班子领导、机关部门单位主要负责

人、各镇(街道、区)党(工)委书记以及分管负责人和各行业协会会长一道听课。为何要举办如此大规模、高规格的培训会?

负责人,就是要负责任。章旭升从武义4·17重大火灾事故说起,类比永武两地产业结构、企业情况的相似性,直截了当指出,当前安全生产和消防安全百日整治攻坚行动过程中,不少人所持有的“鸵鸟心态”“旁观眼光”,以为风险离自己很远,或者假装不知道风险,可能导致的严重后果,就是失去解决风险的最后机会。看不到风险是最大的风险,看不清风险是最现实的风险。章旭升希望广大企业负责人当个重视安全生产的行动派,丢掉幻想、放弃侥幸、面对现实,依法全面履行安全生产法定责任和义务,从任命一个安全员、完善一套安全制度做起,抓在平时、

注重基础,牢记安全生产“十大法则”,按标准找问题、高标准抓整改,加强机制建设,提升能力水平,以对生命敬畏之心、对隐患“零容忍”之态,真正把安全生产工作摆在第一位,坚决做到“先安全再生产,不安全不生产”,以实际行动守护自身的安全、员工的安全、企业的安全和永康的安全,为经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

没有安全这个“1”,企业发展就等于“0”。胡勇春说,广大企业要深刻吸取火灾事故教训,压紧压实主体责任,全面排查治理企业内部的安全问题,举一反三、标本兼治,从源头上防范风险。各镇(街道、区)要依托网格化管理,建立企业整改督查员制度,主动服务对接,帮助指导企业做好安全隐患排查整改。各级各部门要树立“不走过场”的安全意识,坚持“严管就是厚爱”的安全

理念,重拳出击、严格执法,依法依规依纪严肃处理隐患整改落实不到位、不作为、慢作为行为,确保各类安全隐患及时发现、高效整改、避免反弹。

会上,市企业联合会、市企业家协会、市工业经济联合会共同发出倡议,呼吁广大企业负责人要健全工作体系,主动落实“我保安全”责任,做好自查自纠,主动践行“我能安全”行动,加强培训演练,主动强化“我要安全”理念,戮力同心、众志成城,筑牢企业安全生产坚不可摧的铜墙铁壁。与会人员集体观看了安全生产和消防安全警示教育专题片,市安全生产和消防安全指挥部办公室通报了安全生产和消防安全排查、整治情况,市消防救援大队和市应急管理局分别围绕消防安全作业规范、安全生产整治规范作培训,企业代表与所在镇(街道、区)签订了安全生产责任书。

杭州亚运会 倒计时149天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 149 Days
乐业永康 永保安新
拖欠工资, 请拨打热线电话:
12345
永康市根治欠薪工作领导小组办公室

第二届永康博士乡贤大会 今天开幕
中國銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 亩均英雄贷 信用贷未来 ——

永康市环境质量周报
2023年4月17日-23日

日期	17	18	19	20	21	22	23
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	75	61	38	52	53	60	57
空气质量指数类别	良	良	优	良	良	良	良

金华市生态环境局永康分局

永康移动用户
视频会员低至8.3元/月
随心选会员 标准资费15元/月
扫码办理

传媒集团广告运营部
地址:广电路168号
热线:0579-87332168
0579-87138766